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Enquete aulas on line 

Período: 

A pesquisa foi aplicada entre os dias 14 e 20 de maio de 2020, pelo portal do aluno, 
para 1048 usuários. 399 responderam (38,07% de participação). 

Cód. Enquete Descrição 
Nº de usuários que 

responderam a pesquisa 
(Respostas) 

Nº de usuários vinculados 
no sistema (Participantes) 

Porcentagem de 
participação de alunos 

na pesquisa (%) 

3135 
Enquete sobre as aulas 
on line - 1º período A 

32 78 41,03% 

3136 
Enquete sobre as aulas 
on line - 1º período B 

22 70 31,43% 

3137 
Enquete sobre as aulas 
on line - 1º período D 

27 78 34,62% 

3138 
Enquete sobre as aulas 
on line - 3º período A 

30 62 48,39% 

3139 
Enquete sobre as aulas 
on line - 3º período B 

26 63 41,27% 

3140 
Enquete sobre as aulas 
on line - 3º período D 

38 67 56,72% 

3141 
Enquete sobre as aulas 
on line - 5º período A 

29 69 42,03% 

3142 
Enquete sobre as aulas 
on line - 5º período B 

24 69 34,78% 

3143 
Enquete sobre as aulas 
on line - 5º período D 

23 62 37,10% 

3144 
Enquete sobre as aulas 
on line - 7º período A 

30 78 38,46% 

3145 
Enquete sobre as aulas 
on line - 7º período B 

13 74 17,57% 

3146 
Enquete sobre as aulas 
on line - 7º período D 

30 77 38,96% 

3147 
Enquete sobre as aulas 
on line - 9º período A 

28 58 48,28% 

3148 
Enquete sobre as aulas 
on line - 9º período B 

22 65 33,85% 

3149 
Enquete sobre as aulas 
on line - 9º período D 

25 78 32,05% 

 Soma: 399 1048 38,07% 
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Objetivo: 
Avaliar o ritmo das aulas on line adotado pelo docente para a exposição dos conteúdos 

constantes do plano de curso de cada disciplina.  

 

Enquete sobre as aulas on line - 1º período A 

Código: 3135 

Respostas/Participantes: 32 / 78 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Introdução ao Estudo do Direito I, você considera: 

1. Excessivo (27 votos) 
84,38% 

2. Adequado (3 votos) 
9,38% 

3. Fraco (2 votos) 
6,25% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Estudos de Linguagem I, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
68,75% 

2. Excessivo (9 votos) 
28,13% 

3. Fraco (1 votos) 
3,13% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Economia I, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
75,00% 

2. Excessivo (8 votos) 
25,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Teoria Geral do Estado, você considera: 

1. Excessivo (19 votos) 
59,38% 

2. Adequado (13 votos) 
40,63% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Instituições de Direito Privado I, você considera: 

1. Excessivo (19 votos) 
59,38% 

2. Adequado (13 votos) 
40,63% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociedade e Criminalidade, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
75,00% 

2. Excessivo (7 votos) 
21,88% 

3. Fraco (1 votos) 
3,13% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 1º período B 

Código: 3136 

Respostas/Participantes: 22 / 70 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Introdução ao Estudo do Direito I, você considera: 

1. Adequado (16 votos) 
72,73% 

2. Excessivo (6 votos) 
27,27% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Estudos de Linguagem I, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
95,45% 

2. Fraco (1 votos) 
4,55% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Economia I, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
90,91% 

2. Excessivo (1 votos) 
4,55% 
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3. Fraco (1 votos) 
4,55% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Teoria Geral do Estado, você considera: 

1. Adequado (18 votos) 
81,82% 

2. Excessivo (4 votos) 
18,18% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Instituições de Direito Privado I, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
90,91% 

2. Excessivo (2 votos) 
9,09% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociedade e Criminalidade, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
95,45% 

2. Excessivo (1 votos) 
4,55% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 1º período D 

Código: 3137 

Respostas/Participantes: 27 / 78 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Introdução ao Estudo do Direito I, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
77,78% 

2. Excessivo (6 votos) 
22,22% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Estudos de Linguagem I, você considera: 

1. Adequado (27 votos) 
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100,00% 
2. Excessivo (0 votos) 

0,00% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Economia I, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
92,59% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,70% 

3. Fraco (1 votos) 
3,70% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Teoria Geral do Estado, você considera: 

1. Adequado (14 votos) 
51,85% 

2. Excessivo (13 votos) 
48,15% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina de Instituições de Direito Privado I, você considera: 

1. Excessivo (18 votos) 
66,67% 

2. Adequado (9 votos) 
33,33% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociedade e Criminalidade, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
81,48% 

2. Excessivo (5 votos) 
18,52% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Enquete sobre as aulas on line - 3º período A 

Código: 3138 

Respostas/Participantes: 30 / 62 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociologia Jurídica, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
66,67% 

2. Excessivo (10 votos) 
33,33% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Constitucional II, você considera: 

1. Adequado (29 votos) 
96,67% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,33% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito das Obrigações, você considera: 

1. Adequado (28 votos) 
93,33% 

2. Excessivo (2 votos) 
6,67% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (29 votos) 
96,67% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,33% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Processual I, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
70,00% 

2. Excessivo (6 votos) 
20,00% 

3. Fraco (3 votos) 
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10,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Empresa, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
83,33% 

2. Excessivo (4 votos) 
13,33% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Filosofia Geral e Jurídica, você considera: 

1. Adequado (19 votos) 
63,33% 

2. Excessivo (10 votos) 
33,33% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 3º período B 

Código: 3139 

Respostas/Participantes: 26 / 63 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociologia Jurídica, você considera: 

1. Excessivo (17 votos) 
65,38% 

2. Adequado (9 votos) 
34,62% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Constitucional II, você considera: 

1. Adequado (26 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito das Obrigações, você considera: 

1. Adequado (26 votos) 
100,00% 
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2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
96,15% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,85% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Processual I, você considera: 

1. Adequado (10 votos) 
38,46% 

2. Excessivo (10 votos) 
38,46% 

3. Fraco (6 votos) 
23,08% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Empresa, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
96,15% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,85% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Filosofia Geral e Jurídica, você considera: 

1. Adequado (13 votos) 
50,00% 

2. Excessivo (13 votos) 
50,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Enquete sobre as aulas on line - 3º período D 

Código: 3140 

Respostas/Participantes: 38 / 67 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Sociologia Jurídica, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
57,89% 

2. Excessivo (15 votos) 
39,47% 

3. Fraco (1 votos) 
2,63% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Constitucional II, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
63,16% 

2. Excessivo (13 votos) 
34,21% 

3. Fraco (1 votos) 
2,63% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito das Obrigações, você considera: 

1. Adequado (37 votos) 
97,37% 

2. Fraco (1 votos) 
2,63% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (37 votos) 
97,37% 

2. Fraco (1 votos) 
2,63% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Instituições de Direito Processual I, você considera: 

1. Adequado (27 votos) 
71,05% 

2. Excessivo (8 votos) 
21,05% 

3. Fraco (3 votos) 



 
11 Resultado enquete aulas on line 

7,89% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Empresa, você considera: 

1. Adequado (35 votos) 
92,11% 

2. Excessivo (2 votos) 
5,26% 

3. Fraco (1 votos) 
2,63% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Filosofia Geral e Jurídica, você considera: 

1. Excessivo (22 votos) 
57,89% 

2. Adequado (14 votos) 
36,84% 

3. Fraco (2 votos) 
5,26% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 5º período A 

Código: 3141 

Respostas/Participantes: 29 / 69 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (23 votos) 
79,31% 

2. Excessivo (4 votos) 
13,79% 

3. Fraco (2 votos) 
6,90% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Financeiro, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
72,41% 

2. Fraco (6 votos) 
20,69% 

3. Excessivo (2 votos) 
6,90% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito dos Contratos, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
72,41% 
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2. Excessivo (5 votos) 
17,24% 

3. Fraco (3 votos) 
10,34% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
86,21% 

2. Fraco (4 votos) 
13,79% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal I, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
72,41% 

2. Excessivo (7 votos) 
24,14% 

3. Fraco (1 votos) 
3,45% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Falência e Recuperação de Empresas, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
75,86% 

2. Excessivo (5 votos) 
17,24% 

3. Fraco (2 votos) 
6,90% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil I, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
86,21% 

2. Excessivo (2 votos) 
6,90% 

3. Fraco (2 votos) 
6,90% 
 

 

 

 

 



 
13 Resultado enquete aulas on line 

Enquete sobre as aulas on line - 5º período B 

Código: 3142 

Respostas/Participantes: 24 / 69 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
83,33% 

2. Excessivo (2 votos) 
8,33% 

3. Fraco (2 votos) 
8,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Financeiro, você considera: 

1. Adequado (16 votos) 
66,67% 

2. Fraco (8 votos) 
33,33% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito dos Contratos, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
70,83% 

2. Excessivo (4 votos) 
16,67% 

3. Fraco (3 votos) 
12,50% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (19 votos) 
79,17% 

2. Fraco (3 votos) 
12,50% 

3. Excessivo (2 votos) 
8,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal I, você considera: 

1. Adequado (15 votos) 
62,50% 

2. Excessivo (8 votos) 
33,33% 

3. Fraco (1 votos) 
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4,17% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Falência e Recuperação de Empresas, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
87,50% 

2. Excessivo (2 votos) 
8,33% 

3. Fraco (1 votos) 
4,17% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil I, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
83,33% 

2. Excessivo (3 votos) 
12,50% 

3. Fraco (1 votos) 
4,17% 
 

 

Enquete sobre as aulas on line - 5º período D 

Código: 3143 

Respostas/Participantes: 23 / 62 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (16 votos) 
69,57% 

2. Excessivo (7 votos) 
30,43% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Financeiro, você considera: 

1. Adequado (12 votos) 
52,17% 

2. Excessivo (9 votos) 
39,13% 

3. Fraco (2 votos) 
8,70% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito dos Contratos, você considera: 

1. Adequado (18 votos) 
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78,26% 
2. Excessivo (5 votos) 

21,74% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal I, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
86,96% 

2. Excessivo (3 votos) 
13,04% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal I, você considera: 

1. Excessivo (12 votos) 
52,17% 

2. Adequado (11 votos) 
47,83% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Falência e Recuperação de Empresas, você considera: 

1. Adequado (16 votos) 
69,57% 

2. Excessivo (7 votos) 
30,43% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil I, você considera: 

1. Adequado (12 votos) 
52,17% 

2. Excessivo (10 votos) 
43,48% 

3. Fraco (1 votos) 
4,35% 
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Enquete sobre as aulas on line - 7º período A 

Código: 3144 

Respostas/Participantes: 30 / 78 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (26 votos) 
86,67% 

2. Fraco (3 votos) 
10,00% 

3. Excessivo (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Administrativo II, você considera: 

1. Adequado (27 votos) 
90,00% 

2. Fraco (3 votos) 
10,00% 

3. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Família, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
80,00% 

2. Excessivo (4 votos) 
13,33% 

3. Fraco (2 votos) 
6,67% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal III, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
80,00% 

2. Excessivo (3 votos) 
10,00% 

3. Fraco (3 votos) 
10,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil III, você considera: 

1. Adequado (15 votos) 
50,00% 

2. Excessivo (13 votos) 
43,33% 
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3. Fraco (2 votos) 
6,67% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal III, você considera: 

1. Adequado (24 votos) 
80,00% 

2. Excessivo (4 votos) 
13,33% 

3. Fraco (2 votos) 
6,67% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Tributário I, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
56,67% 

2. Excessivo (11 votos) 
36,67% 

3. Fraco (2 votos) 
6,67% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 7º período B 

Código: 3145 

Respostas/Participantes: 13 / 74 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (9 votos) 
69,23% 

2. Excessivo (4 votos) 
30,77% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Administrativo II, você considera: 

1. Adequado (10 votos) 
76,92% 

2. Excessivo (2 votos) 
15,38% 

3. Fraco (1 votos) 
7,69% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Família, você considera: 

1. Adequado (10 votos) 
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76,92% 
2. Excessivo (3 votos) 

23,08% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal III, você considera: 

1. Adequado (11 votos) 
84,62% 

2. Excessivo (2 votos) 
15,38% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil III, você considera: 

1. Adequado (7 votos) 
53,85% 

2. Excessivo (6 votos) 
46,15% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal III, você considera: 

1. Adequado (8 votos) 
61,54% 

2. Excessivo (5 votos) 
38,46% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Tributário I, você considera: 

1. Adequado (8 votos) 
61,54% 

2. Excessivo (5 votos) 
38,46% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Enquete sobre as aulas on line - 7º período D 

Código: 3146 

Respostas/Participantes: 30 / 77 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual do Trabalho I, você considera: 

1. Adequado (26 votos) 
86,67% 

2. Excessivo (3 votos) 
10,00% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Administrativo II, você considera: 

1. Adequado (27 votos) 
90,00% 

2. Fraco (2 votos) 
6,67% 

3. Excessivo (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito de Família, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
73,33% 

2. Excessivo (7 votos) 
23,33% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Parte Especial do Direito Penal III, você considera: 

1. Adequado (28 votos) 
93,33% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,33% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Civil III, você considera: 

1. Adequado (18 votos) 
60,00% 

2. Excessivo (10 votos) 
33,33% 

3. Fraco (2 votos) 
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6,67% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Processual Penal III, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
70,00% 

2. Excessivo (8 votos) 
26,67% 

3. Fraco (1 votos) 
3,33% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Tributário I, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
56,67% 

2. Excessivo (10 votos) 
33,33% 

3. Fraco (3 votos) 
10,00% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 9º período A 

Código: 3147 

Respostas/Participantes: 28 / 58 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Reais, você considera: 

1. Adequado (28 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Internacional Público, você considera: 

1. Adequado (26 votos) 
92,86% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,57% 

3. Fraco (1 votos) 
3,57% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direitos Difusos e Coletivos e Tutelas Coletivas, você 
considera: 

1. Adequado (24 votos) 
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85,71% 
2. Excessivo (4 votos) 

14,29% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Cível II, você considera: 

1. Excessivo (17 votos) 
60,71% 

2. Adequado (11 votos) 
39,29% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Penal I, você considera: 

1. Excessivo (18 votos) 
64,29% 

2. Adequado (10 votos) 
35,71% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor Edmar para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
60,71% 

2. Excessivo (11 votos) 
39,29% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor José Augusto para a exposição dos 
conteúdos constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista I, você 
considera: 

1. Adequado (20 votos) 
71,43% 

2. Excessivo (8 votos) 
28,57% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Previdenciário, você considera: 

1. Adequado (27 votos) 
96,43% 

2. Excessivo (1 votos) 
3,57% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Enquete sobre as aulas on line - 9º período B 

Código: 3148 

Respostas/Participantes: 22 / 65 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Reais, você considera: 

1. Adequado (21 votos) 
95,45% 

2. Excessivo (1 votos) 
4,55% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Internacional Público, você considera: 

1. Adequado (19 votos) 
86,36% 

2. Excessivo (2 votos) 
9,09% 

3. Fraco (1 votos) 
4,55% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direitos Difusos e Coletivos e Tutelas Coletivas, você 
considera: 

1. Adequado (17 votos) 
77,27% 

2. Excessivo (5 votos) 
22,73% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Cível II, você considera: 

1. Adequado (13 votos) 
59,09% 

2. Excessivo (7 votos) 
31,82% 

3. Fraco (2 votos) 
9,09% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Penal I, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
77,27% 

2. Excessivo (5 votos) 
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22,73% 
3. Fraco (0 votos) 

0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor Edmar para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
77,27% 

2. Excessivo (5 votos) 
22,73% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor José Augusto para a exposição dos 
conteúdos constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista I, você 
considera: 

1. Adequado (20 votos) 
90,91% 

2. Excessivo (2 votos) 
9,09% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Previdenciário, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
90,91% 

2. Excessivo (2 votos) 
9,09% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
 

Enquete sobre as aulas on line - 9º período D 

Código: 3149 

Respostas/Participantes: 25 / 78 

Perguntas da Enquete 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Reais, você considera: 

1. Adequado (25 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 
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Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Internacional Público, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
88,00% 

2. Excessivo (2 votos) 
8,00% 

3. Fraco (1 votos) 
4,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direitos Difusos e Coletivos e Tutelas Coletivas, você 
considera: 

1. Adequado (13 votos) 
52,00% 

2. Excessivo (12 votos) 
48,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Cível II, você considera: 

1. Adequado (20 votos) 
80,00% 

2. Excessivo (4 votos) 
16,00% 

3. Fraco (1 votos) 
4,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pela professora para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Penal I, você considera: 

1. Adequado (18 votos) 
72,00% 

2. Excessivo (6 votos) 
24,00% 

3. Fraco (1 votos) 
4,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor Edmar para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista, você considera: 

1. Adequado (22 votos) 
88,00% 

2. Excessivo (3 votos) 
12,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor José Augusto para a exposição dos 
conteúdos constantes do plano de curso da disciplina Prática Forense Trabalhista I, você 
considera: 

1. Adequado (24 votos) 
96,00% 
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2. Excessivo (1 votos) 
4,00% 

3. Fraco (0 votos) 
0,00% 

Com relação ao ritmo das aulas adotado pelo professor para a exposição dos conteúdos 
constantes do plano de curso da disciplina Direito Previdenciário, você considera: 

1. Adequado (17 votos) 
68,00% 

2. Fraco (5 votos) 
20,00% 

3. Excessivo (3 votos) 
12,00% 
 

 


